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私は、下記をよく読み、これを承諾・確認のうえ、本書により、私所有に係る物件の調査を申し込みます。また、申込者本人の今治市税納付状況調査を行うことに同意いたします。
　なお、調査により、この物件の現状が売却または賃貸に適したものであるとの結論を得て、私がこの物件の売却または賃貸について宅地建物取引業者と媒介契約を締結するに至ったときは、今治市空き家バンクに登録申請することといたします。

記

１　確認事項
私は、次の事柄について承知、確認したうえで、空き家調査および登録を申請いたしました。
①市、宅建協会等の本制度運用団体は、あくまで不動産情報の提供をするための機関であり、実際に売買、賃借契約を結ぶ段階については、関与しないことについて、承知いたします。
②私は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員ではありません。また、私が売却または賃貸しようとしている物件は、これらの者が、現に所有し、居住し、若しくはその他の関与をしている物件ではありません。
③この空き家調査の結果、不動産の状況によっては、売却や賃貸が出来ないことについて、承諾いたします。
④私は、この調査により、この物件を売却または賃貸することができると判断され、宅地建物取引業者と媒介契約を締結したときは、この物件について、今治市空き家バンクに登録いたします。
⑤私の今治市税納税状況調査を行うことに同意いたします。なお、市税納税状況調査の結果、滞納がある場合は、今治市空き家バンクに登録ができないことを承諾いたします。

２　同意事項
　私は、市職員及び市の委託した調査人が、申込をした不動産の敷地内等に立入調査をすることに同意いたします。
　また、立入調査にあたり、可能な限り、現地に立ち会うこととし、現地に立ち会うことができないときは、権限を委任した者を立ち入り調査の現場に赴かせることといたします。
　なお、立入調査にあたり、生じた損害等について、一切、損害賠償請求等はいたしません。
